Temat:

Lekcja 8

Prawo statosci sktadu cd

Wzor empiryczny to ilosciowy stosunek atomow —czyli stosunek
liczby poszczegdlnych atomow w czgsteczce zwigzku chemicznego

P20s

. Wzor rzeczywisty ( sumaryczny) okres$la rzeczywiste liczby atomow

pierwiastkdw chemicznych w czgsteczce zwigzku chemicznego.

P4010

W jaki sposdb ustali¢ wzory empiryczny i rzeczywisty?
Przeanalizuj przyktad 32 str. 143

W jaki sposdb obliczy¢ sktad procentowy zwigzku chemicznego na
podstawie jego nazwy?
Przeanalizuj przyktad nr 38 str.144

W jaki sposdb ustali¢ wzér empiryczny zwigzku chemicznego na
podstawie sktadu procentowego poszczegdlnych pierwiastkow?
Przeanalizuj przyktad 39 str.145

Rozwiaz w zeszycie zadanie
Oblicz wzor sumaryczny tlenku manganu Mnyx Oy wiedzac, ze zwigzek
zawiera 72,05% masowych manganu i 27,95% masowych tlenu



